

## 福井県の人口と世帯（推計）の一部修正について

平成29年2月1日に公表しました「福井県の人口と世帯（推計）月報」2ページ内、「自然動態・社会動態の推移」表の数字に誤りがあったため、修正を行いました。

### 正誤表

(単位：人)

誤													
区分		出生			死亡			県外転入			県外転出		
		計	男	女	計	男	女	計	男	女	計	男	女
自然動態・社会動態の推移	平成26年9月	522	261	261	686	340	346	875	487	388	936	502	434
	10月	560	296	264	696	344	352	958	504	454	881	475	406
	11月	569	286	283	674	344	330	869	467	402	847	424	423
	12月	487	254	233	682	360	322	701	342	359	681	360	321
	平成27年1月	481	248	233	767	368	399	571	297	274	746	392	354
	2月	548	284	264	980	486	494	743	401	342	772	392	380
	3月	506	262	244	793	383	410	639	359	280	953	483	470
	4月	522	280	242	805	414	391	2,256	1,249	1,007	3801	2,130	1,671
	5月	528	270	258	724	357	367	1,736	1,030	706	1,411	790	621
	6月	530	276	254	687	347	340	750	417	333	806	435	371
	7月	567	277	290	698	358	340	842	476	366	956	506	450
	8月	581	295	286	668	315	353	978	525	453	885	464	421

(単位：人)

正													
区分		出生			死亡			県外転入			県外転出		
		計	男	女	計	男	女	計	男	女	計	男	女
自然動態・社会動態の推移	平成26年9月	560	296	264	696	344	352	958	504	454	881	475	406
	10月	569	286	283	674	344	330	869	467	402	847	424	423
	11月	487	254	233	682	360	322	701	342	359	681	360	321
	12月	481	248	233	767	368	399	571	297	274	746	392	354
	平成27年1月	548	284	264	980	486	494	743	401	342	772	392	380
	2月	506	262	244	793	383	410	639	359	280	953	483	470
	3月	522	280	242	805	414	391	2,256	1,249	1,007	3,801	2,130	1,671
	4月	528	270	258	724	357	367	1,736	1,030	706	1,411	790	621
	5月	530	276	254	687	347	340	750	417	333	806	435	371
	6月	567	277	290	698	358	340	842	476	366	956	506	450
	7月	581	295	286	668	315	353	978	525	453	885	464	421
	8月	569	295	274	727	342	385	985	559	426	1,020	523	497

## 修正のある公表資料一覧

- ・ 福井県の人口と世帯（平成 27 年 10 月 1 日現在）
- ・ 福井県の人口と世帯（平成 27 年 11 月 1 日現在）
- ・ 福井県の人口と世帯（平成 27 年 12 月 1 日現在）
- ・ 福井県の人口と世帯（平成 28 年 1 月 1 日現在）
- ・ 福井県の人口と世帯（平成 28 年 2 月 1 日現在）
- ・ 福井県の人口と世帯（平成 28 年 3 月 1 日現在）
- ・ 福井県の人口と世帯（平成 28 年 4 月 1 日現在）
- ・ 福井県の人口と世帯（平成 28 年 5 月 1 日現在）
- ・ 福井県の人口と世帯（平成 28 年 6 月 1 日現在）
- ・ 福井県の人口と世帯（平成 28 年 7 月 1 日現在）
- ・ 福井県の人口と世帯（平成 28 年 8 月 1 日現在）
- ・ 福井県の人口と世帯（平成 28 年 9 月 1 日現在）